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ЩО ВЖЕ ЗРОБЛЕНО?
Шановні Колеги!

Маю честь вже традиційно запропонувати свою кандидатуру на посаду члена Ради Комітету АПУ з
сімейного, цивільного та спадкового права (Комітет).

Протягом останніх 7 років я беру активну участь у роботі Комітету у якості члена Ради, зокрема,
модеруючи, виступаючи або організовуючи його засідання.

Так, кожного року в рамках Комітету проводяться численні заходи за участю провідних правників з
України та світу, включаючи представників Верховного Суду, Міністерства юстиції, нотаріального
корпусу та інших.

Незважаючи на війну, Комітет продовжив активно розвиватися, започаткувавши з 2023 року
великий та повноцінний Форум АПУ, присвячений виключно питанням сімейного та спадкового
права, в тому числі і за моєї активної участі у якості модератора, спікера та організатора.

У жовтні 2025 року ми провели вже ІІІ Форум АПУ з сімейного та спадкового права і будемо 
докладати зусиль для того, щоб і надалі висвітлювати та обговорювати найбільш актуальні теми у 
царині сімейного права.

Я з радістю і у подальшому буду використовувати свій досвід та докладатиму зусиль для подальшої
розбудови Комітету.



ДОРОЖНЯ КАРТА
Вважаю, що для подальшого розвиту та збереження позитивної динаміки необхідно
зосередитися на такому:

Щомісячні засідання Комітету на актуальні теми з сімейного та спадкового права;
залучення до неї провідних експертів галузі в Україні та світі.
Організація та проведення ІV Форуму з сімейного та спадкового права АПУ.
Активна публічна діяльність у межах фахових та позафахових заходів для підвищення
правової грамотності та посилення правової культури у суспільстві з питань сімейного
та спадкового права.
Активне наповнення соціальних мереж Комітету корисною інформацією з сімейного та
спадкового права.
Підтримка платформ АПУ, направлених на надання правової допомоги населенню,
експертизою у галузі сімейного та спадкового права.
Участь у заходах, направлених на посилення захисту прав дітей та удосконалення
профільного законодавства.
Участь у заходах, направлених на удосконалення сімейного та спадкового права
України.



ВЕКТОРИ ДІЯЛЬНОСТІ

Серед пріоритетних завдань розвитку Комітету вбачаю :

продовження залучення правників до АПУ та Комітету;
нарощування комунікації та професійного діалогу з іншими фаховими асоціаціями,
суддівським корпусом, нотаріатом, органами Національної поліції України, Міністерством
Юстиції України, органами опіки та піклування, а також іншими представниками влади та
приватного сектору з метою удосконалення правозастосування та законодавчого
регулювання;
налагодження діалогу з представниками професії інших держав з метою обміну досвідом
у сфері міжнародного приватного права;
посилення законотворчого напрямку у роботі Комітету АПУ;
створення соціальних програм та заходів, направлених на протидію домашнього
насильства.
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